P5S3bis L'homme a l'oreille coupée 2

Lundi 23/05

Mots : assistante, cigarette, centimétre, Ievres maquillées
Conjugaison : mettre, perdre au passé composé

Dictée Clac ! Au premier coup de fouet, la cigarette a perdu un

centimetre.

Mercredi 25/05

Mots : un baiser, mégot, bout du nez, roulement de tambour

conjugaison : basculer, voler au passé composé

Dictée Elle a légérement basculé la téte en arriére, pour ne pas se faire couper le bout
du nez je suppose. Il y a eu un roulement de tambour.
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